

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:216297-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2022/S 080-216297**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 072-192458)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Fundusz Składowy Ubezpieczenia Społecznego Rolników

Krajowy numer identyfikacyjny: 526-00-15-277

Adres pocztowy: ul. Stanisława Moniuszki 1A

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-014

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Borucka

E-mail: przetargi@fsusr.gov.pl

Tel.: +48 667333357

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.fsusr.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://www.fsusr.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne/ogloszenia-objete-pzp.html>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie dokumentacji projektowej oraz pełnienie nadzoru autorskiego dla Inwestycji w nieruchomości FSUSR w Szczecinku

Numer referencyjny: FS.ZPN.251.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

71320000 Usługi inżynierskie w zakresie projektowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Opracowanie dokumentacji projektowych oraz pełnienie nadzoru autorskiego dla Inwestycji. pn: Remont lokalu użytkowego oraz dostosowanie pomieszczenia na składnicę akt – w nieruchomości FSUSR przy Palcu Wolności 18a w Szczecinku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 072-192458

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Zamiast:

<https://www.fsusr.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne/ogloszenia-objete-pzp.html> .

Powinno być:

<https://www.fsusr.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne/zamowienia-objete-pzp.html>

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 22/07/2022

Powinno być:

Data: 02/08/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Godziny składania i otwarcia ofert wskazane w SWZ i Ogłoszeniu o zamówieniu nie ulegają zmianie.